

为终将逝去的夏日,留个白

壹周街拍

白色是反光波长范围最大的颜色,它明亮、安静、和谐。微皱的白衬衣、简单的白球鞋、雅致的小白裙。日常穿搭中的白色单品恰如水彩画中的留白。热爱白色的人们迷恋它的纯净和肆意,既是空无一物,亦是包容万物。像一张白纸任你随性书写,像一面白墙供你悠闲倚靠。

怀着自在的心情,迎着舒适的日光与微风,就这么穿上白色,让无边的清凉和惬意为我们终将逝去的夏天,留个白。

记者 马忆玲



LOOK1

白色针织开衫

丝质波点长裙搭配针织外套的组合尽显慵懒和随意,简直是温柔的代名词。浑身上下,将驼色和白色这两种最容易驾驭的极简风配色融为一体,同时极具文艺腔调和复古气息。最重要的是,能让矮个子的女生也可以有超模走路带风的气场。



LOOK2

白色雪纺衫

摩登的荷叶边领口、宽大的泡泡袖、法式排扣。摩登的白色雪纺衫,既有抓人眼球的设计,又不会用力过猛,非常适合不想撞衫的小资仙女。下半身则一反常态,搭了皮裙和红色高跟鞋,可谓是集性感和优雅于一身,举手投足间尽是别样的魅力。



LOOK3

白色衬衣

简约又不失时尚感的廓形白色衬衣,作为基础款,实穿性强,适合平时上班或者逛街约会。长及脚踝的灰色百褶裙运用了恰到好处的不规则设计,在灰与白的交界之间,以扎眼的黄绿色宽腰封分隔开,展露出纤细腰线,实在是精致优雅还耐看。



LOOK4

白色连衣裙

想要偷懒的话,白色连衣裙显然是诠释少即是多的最佳答案。繁复的编织样式将柔美糅合进裙子里,给人耳目一新的感觉,令这抹白色显得质地细腻,更能穿出有辨识性的随性气质。随手拎上一只设计独特的迷你包,就已足够迷人啦。

时尚圈的新鲜事——你不能不知道的2018秋冬流行色 告别黑白灰,大胆玩转调色盘!

不知不觉间,2018年已经过去大半,全球最权威的色彩机构 Pantone 公司早已及时地发布了2018年秋冬流行色彩报告。Pantone 2018 秋冬十大流行色彩报告中,选择了一系列大胆的秋季色调,打破了秋冬惯有的寡淡单调。因此,我们将会看到一些非常明显的非传统色彩出现在秋冬季调色板中。

这些意想不到的秋季色调,唤起了人们对黄叶随风飘零,继而掉落在森林地面的联想,亦指引人们去仔细端详起一些缤纷万物的本色。而其中所夹杂的色彩惊喜,留待你来发现。

记者 马忆玲

红梨色(Red Pear)



红色一向是点亮秋冬的经典色。而本季流行的红梨色,少了几分张扬,更添了些许浓郁深邃的典雅。红梨色还是很百搭的色调,大面积穿搭也无压力。你可以选择缎面、丝绒或麂皮这类质感高级的面料,看起来更显气质。

星云蓝(Nebulas Blue)



高雅而清新的星云蓝,光听名字就足以俘获大部分少女的芳心。星云蓝是一种令人兴奋的天体色调,它被 Pantone 形容为富有幻想的蓝色,让人想起了黎明的朦胧。想要营造冷冽内敛的气质,快将这抹蓝穿在身上。

咬鹃绿(Quetzal Green)



近几年,时尚圈刮起了一股绿色旋风。而本季流行的咬鹃绿,顾名思义来源于凤尾绿咬鹃这种鸟类羽毛的颜色。咬鹃绿与深青色颇为接近,却因其独特的异域感而更添几分华丽贵气。无论运用在何种面料上,都是大写的耐看。



紫外光(Ultra Violet)



作为2018年度色彩,紫外光是一个充满活力,有着蓝色底调的神秘紫色。Pantone 将其阐释为,创新和富有想象力的它,将照亮未来前进的路。可见,紫外光色生来自带前卫、与众不同的标签。穿衣追求不走寻常路的酷女孩们,尽可大胆尝试这个颜色。

锡兰黄(Ceylon Yellow)



如果说樱草黄、明亮黄代表的是夏天的青春活力,那么偏沉稳的锡兰黄无疑与秋冬会更般配。锡兰黄正如冬日里的一轮暖阳,给人温润美好的感觉。另外,锡兰黄与牛仔蓝是天作之合,这两种颜色都加入了中性色而降低了明度,因此搭在一起自有一番趣味。

枯叶橘(Russet Orange)



明媚的枯叶橘一扫寒冷季节的沉闷寡淡,Pantone 将它与自然联系在一起,将其描述为:这个橙色讲述了大地的温暖。最重要的是,枯叶橘绝不是白皮星人的专属,黄皮星人上身也能穿出好气色。如果不想太惹人注目,那么用一项枯叶橘单品来点缀造型即可。

